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În perioada 01.09.2018-31.12.2020 se desfăşoară Proiectul european ERASMUS+, cu 

titlul PREPARE FOR FUTURE CAREER Nr. Ref. 2018-1-LT01-KA229-046955_3 care este 

derulat de Colegiul Național  „Mihai I Eminescu”, Petroșani, în calitate de partener, în 

colaborare cu : 

1. KRETINGOS TAJONOS SVIETIMO CENTRAS, Lituania (coordonator) 

2. ZESPOL SZKOL ELEKTRYCZNYCH NR 2, Polonia (partener) 

3. OZEL CANIK UGUR ANADOLU LISESI, Turcia (partener) 

4. CENTRO STUDI FRENTANO SRL, Italia (partener) 

În perioada 15.10-04.11.2020 a avut loc în mediul online a cincea întâlnire de proiect 

la care au participat elevi și profesori de la școlile partenere, împreună cu elevi și profesori din 

cadrul colegiului nostrum. 

Activităţile s-au desfăşurat după cum urmează: 

Activitatea 1: 15.10.2020 Language Games -  “Să vizităm Polonia, Romania, Italia 

şi Turcia” – elevii din fiecare ţară parteneră au realizat prezentări despre ţara şi 

localitatea din care provin şi au învăţat cuvinte din limbile tărilor partenere. A fost 

prezentat un dictionar realizat de partenerul din Polonia care cuprinde expresii usuale 

din limbile tuturor partenerilor din proiect. 

Activitatea 2: 16.10.2020 - Ateliere despre abilități antreprenoriale ,,Cum să scrii 

CV-ul şi interviul pentru obţinerea unui loc de muncă". Partenerul din Polonia a realizat 



această activitate  în cre a fost prezentat modul în care se redactatează un Curriculum 

Vitae și care sunt secretele unui interviu perfect pentru angajare. 

Activitatea 3: 23.10.2020 întâlnire a coordonatorilor de proiect din țările 

partenere (Lithuania-Vilija Kontrime, Polonia - Zofia Wlodarczyk, Italia - Sara 

Saraceni, România - MaierAnca, Turcia – Sevgi Kesim)  

Activitatea 4: 4.11.2020 – Întâlnire a partenerilor pentru activități de evaluare și 

discuții pentru finalizarea în bune condiții a proiectului. 

 

 





 

Proiectul a primit finanțare din partea Uniunii Europene Acest material reflectă doar 

punctul de vedere al autorului, iar Comisia Europeană şi Agenţia Naţională pentru Programe 

Comunitare în Domeniul Educaţiei şi Formării Profesionale nu sunt responsabile pentru modul 

în care este folosit conţinutul informaţiilor respective.  

Director,                                                                                   Coordonator proiect,  

Prof. Lăutaru Alexandru                                                         Prof. Maier Anca Elena 


